
   

 

 

 

95 % se sentent isolés au sein de la Police 
Nationale. 

95 % estiment que leur déroulement de 

carrière est inexistant et insuffisant; 

90 % estiment que l'IGOT ne respecte pas 
leurs droits et n'est pas correctement  

appliquée. 

60 % ne connaissent pas leur fiche de 

poste. 

54 % ne disposent suffisamment de 
tenue professionnelle et de matériel pour 
réaliser leurs missions 

Merci pour votre forte participation Merci pour votre forte participation Merci pour votre forte participation    
qui nous permet de faire valoir vos droits qui nous permet de faire valoir vos droits qui nous permet de faire valoir vos droits    

et de porter vos revendications.et de porter vos revendications.et de porter vos revendications.   
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